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K ö zp  nyom t. X X . cs. 23, —  Idegenforgalom Budapesten, A háború 
előtti esztendők boldicg napjaiban szinte csodálatos 
látvány volt, ha külföldiek érkeztek Budapestre. 
Díszkapu, bankett várta őket, tósztokat mondtak 
nekik és a sző legteljesebb értelmében ünnepelték 
még: a kamcsatkai bensz ülőt tét is. Közben egyik 
ankét a másik után volt, a városatyák az idegen­
forgalom fellendítéséről tanácskoztak, a lapokban 
arról vezéreikkezteik, hogyan lehetne a külföldieket 
a magyar fővárosba csalogatni. A nyugodt, derűs 
évek elmúlása után éz a probléma is megoldódott. 
Magyarország széthullott és amíg az októberi láza­
dók, minit a halíálmadarak vijjogtak a romok fölött, 
á magyar főváros utcáit először gyarmati katonák, 
majd franciák, olaszok, angolok és végül oláh 
bocskotok taposták. Ma is megvan az idegenforga­
lom. Dr. Türr Ervin rendőrkapitány, aki az idegen- 
forgalmi osztály vezetője, azt mondja, hogy sok a 
külföldi Budapesten.

—  Az idegenforgalom állandóan emelkedik, 
ezt a hónapról hónapra összeállitbtt statisztikák 
igazolják. Februárban 12.300 idegen jött Buda­
pestre, most márciusban naponkint átlag ötszázan

Székesfővárosi házinyomda 19?2
jelentkeznek. Ebben a számban nincs benn a 
diplomáciai útlevéllel utazók száma, ezek ugyanis 
nem kötelesek nálunk jelentkezni. Az idegenek leg­
nagyobb része üzleti ügyben' keresi föl a fővárost.
Tekintélyes számban érkeznek zenészek, művészek, 
akik hangversenyeket tartanak- Igen kis percentje 
az idegeneknek tudományos célból jön, ezek leg­
inkább a messze Keletről, Kínából és Japánból in­
dultak.

—  Nagyon vigyázunk arra), hogy a nem  kívá­
natos elemek, akik külföldről kénytelenek elmenni, 
ne jussának be hozzánk. A külügyi hivatal, mielőtt 
valakinek a beutazási engedélyt megadná, 'hozzánk 
fordul, mi utána nézünk, nem körözik-e a beuta­
zás engedélyezését kérelmezőt és csak abban az 
esetben jöhet, ha nincs ellene semmi terhelő' adat,
Az idegenek legnagyobb része osztrák és cseh alatt­
való. A statisztikái szerint a beutazóknak több mint 
kétharmada Ausztriából vagy Csehországból jön.
Megfordulnak Budapesten még románok, németek, 
angolok, franciák, olaszok és igen kis szóimban 
(februárban egy sem jött) Kintiak és japánok.


